

昨日,中超三强再次集体出战亚冠联赛。结果取得一胜两负的战绩。

亚冠第三轮烽烟四起 鲁能扶不起,国安争气

如果没有王大雷,鲁能可能还会被惨案

昨日,亚冠小组赛第三轮展开争夺,最终山东鲁能1:2不敌

来自日本的柏太阳神。第22分钟武富孝介为主队首

开纪录。下半场蒙蒂略为山东鲁能扳平比分,不过在临近终场结束时,柏太阳神头球绝杀鲁能。

连续两轮亚冠联赛,山东鲁能用实际行动告诉球迷,为什么制造惨案的总是他们,但王大雷个人的表现堪称逆天,duang、duang、duang,各种特效级的扑救层出不穷,王大雷的神级表现也完全震慑了柏太阳神的球员,一度让他们面对球门不知该射门还是传球。本场对阵柏太阳神,如果没有王大雷,赛后山东鲁能估计又得说“对不起”了。

在首轮亚冠联赛胜出的情况下,山

东鲁能习惯性惨案,次轮居然1:4惨败给全北现代。全场比赛鲁能门将王大雷的表现堪称逆天,但却无法阻止球队上演惨案,赛后鲁能队长接受采访时数度哽咽。

即便在这种情况下,王大雷还是承担起了一个队长,一个男人的责任,本轮比赛之前表示会争取一场胜利。但王大雷或许真的没有估计到,他的队友们屡屡给他送上“大礼”。

王大雷的表现愈神奇,鲁能的表现就越让人看不下去。如果没有王大雷,即便扳平比分,鲁能也可能还是会被惨案……

国安高奏凯歌

在亚冠小组赛第3轮的比赛中,北京国安坐镇主场迎战日本球队浦和红钻。第78分钟,利用浦和门将西川周作的出击失误,巴塔拉吊射空门打破僵局,第84分钟,于大宝建功,帮助国安主

场2:0奏凯。国安首次在亚冠正赛中拿到3连胜,同时新赛季2条战线豪取6连胜且一球不失。

本场获胜后,国安在7次主场对垒日本球队时取得了4胜3平的战绩,而对阵日本球队时,国安同样占尽了上风,13次交手,取得了5胜6平2负的成绩。

作为国安中轴线上的两名重臣,王大雷在亚冠资格赛和曼谷玻璃的比赛中受伤,徐云龙则在亚冠小组赛首轮和布里斯班狮吼的比赛中受伤。两人在分别缺阵4场和3场比赛后本场复出,也帮助国安拿到一场胜利。本场比赛打入锁定比赛胜局的一球,则是于大宝加盟后的首球。

富力遭遇两连败

昨晚,亚冠联赛F组第3轮一场焦点大战,在广州越秀山体育场,广州富力主场迎战城

南FC。经过90分钟的激战,富力0:1小负。

第26分钟,黄义助打破僵局;第37分钟,汪嵩远射击中横梁;第88分

钟,张贤秀累计2黄被红牌罚下。富力遭遇2连败仍积3分,落后同积6分的武里南联和城南FC,排在F组第3位。综合



王大雷尽力了

重回故地
詹皇战热火毁誉参半



昨日骑士客场92:106负于热火。重回故地的詹姆斯发力太晚,虽然最终19投8中拿到24分2个篮板4次助攻,但却依然无法扭转乾坤,只能为老东家再次献上大礼。

自从去年夏天决定告别迈阿密重回故乡之后,这是詹姆斯第三次面对旧主。圣诞节,詹姆斯16投9中在美航中心拿到30分8次助攻,但骑士却以91:101输掉了比赛。2月12日回到自己的主场,虽然只得到18分,但贡献9个篮板7次助攻,骑士以113:93复仇成功。

昨日对热火的比赛,是热火队背靠背的第二场比赛,在24小时之前,詹姆斯不慎扭到了自己的左膝,赛后接受治疗才得以带伤坚持上阵。所以那些赛前怀疑詹姆斯是否会故意放水,为冲击季后赛进入关键阶段的热火送上一份大礼的论调,显然站不住脚。

不过虽然作为职业球员不大可能有故意让球的嫌疑,但面对旧日的兄弟,曾经支持自己的球迷,想要拿出一股狠劲儿也不容易。今天比赛的前三节,詹姆斯就显得有些不够坚决,试想一下,中场休息时还在热火板凳席前和韦德、查尔默斯谈笑风生,怎么可能裁判一声哨响就完全变成敌人决一死战?

纵观全场,詹姆斯的表现毁誉参半。一方面,他前三节的低迷的确是造成骑士大比分落后的主要原因,尤其是第三节打完0篮板这一点,更是令人诟病。但另一方面,在比赛的最后时刻,他还是显露了自己超强的赛场统治力以及想要赢得比赛的决心。

一个赛季有82场比赛,一时的失常其实不足为奇。不过詹姆斯要想后期加速,朝着个人第五座MVP奖杯发起冲击的话,那么接下来的比赛,他还得尽量避免这样的发挥才好。王林

中超英超连连看
“双红会”接力中超引爆郑州

本周日对于球迷而言是真正的“好戏连台”,晚上7点45分,河南建业将在主场迎战重庆力帆。紧接着,英超的一场重头戏:利物浦与曼联的“双红会”将于北京时间9点半正式打响。

作为英超两支历史悠久而且都是以红色战袍为标签的老牌劲旅,利物浦和曼联在世界范围内都拥有众多粉丝,而且两队的碰撞也从来都是火星四溅不缺看点。目前曼联和利物浦在积分榜上分居第四、第五位,在联赛还有9轮的情况下,本场比赛对于英超四强格局、对于欧冠资格的归属都将产生直接影响。对于利物浦球迷而言,本场比赛更是有着特别的意义:功勋队长杰拉德将于本赛季离开英超,这极有可能他职业生涯中最后一次和曼联面对面交锋。

作为英超官方赞助商和利物浦官方指定啤酒的嘉士伯,比赛当晚将在东方金柜KTV举办球迷看球派对,邀请两队的球迷共同观看“双红会”的现场直播。活动从当晚8点半开始,双方球迷可以一边畅饮啤酒,一边为自己支持的球队助威。当然,也可以早一点去,不错过建业队和重庆力帆比赛直播。除了观看比赛之外,主办方还准备了缤纷的足球游戏、火辣的足球宝贝表演,原建业队主力边后卫姚冰也会出现现场,和球迷互动。

郑州晚报首席记者 郭韬略

前奥运重剑亚军王磊被曝 执教中多次殴打体罚队员 太粗暴,屡禁不止?

上海男子重剑队副教练王磊在执教过程中多次体罚甚至殴打队员,近日被其手下弟子在网络上曝光,使得这位前奥运亚军再次处于风口浪尖。王磊本人在之前接受媒体采访时也承认,自己存在打队员的行为,但他辩称,这样做是为了让队员更好,他还说:“队员们并不理解我。”

上海市自行车击剑运动管理中心党总支书记、副主任郭红生昨日披露了相关情况,认为王磊所犯的错误影响恶劣,教训深刻;中心对王磊进行了三个月停职检查。

据郭红生介绍,在王磊停职检查的三个月内,中心两次召开全体教练员会议,借此举一反三,严肃纪律。王磊在会上也都作了检查和自我批评,对自己所犯的错误有了深刻认识。

事实上王磊事件在中国体坛绝非个例,记者就曾亲眼见过某金牌项目中有教练在训练中扇队员耳光的行为,王磊事件只是揭开了冰山一角。

队员翻出旧账 无法忍受王磊执教

在个人微博及相关报道中,上海重剑队队员金逸超、朱海禹、孙琦、张成杰等人也都指出王磊在执教过程中多次打骂队员:2011年11月队伍在云南比赛后,王磊喝酒喝多了后叫所有队员都到山上,一个一个地打。金逸超被打到鼻子、嘴巴都流血,耳膜穿孔。2014年队伍到韩国外训,王磊再次对队员们打骂,金逸超与其他队员被扇耳光,朱海禹被打昏。朱海禹的家长将这个事件上报到上海队。

队员们之所以最近将王磊打人的事情捅给媒体,起因是王磊在今年2月又被任命为上海重剑队的副教练(原是主教练)。“这样的决定让我们心寒,他这么多年打了这么多人,怎么可能还能在这个位置上一待下去。”队员们说。

粗暴管理屡禁不止原因复杂

在中国体育中,被媒体报道出的球队粗暴管理的事件,多发生在冷门项目或是小年龄队伍中,原因第一是项目受到关注低,管理容易“粗线条”。第二,小年龄队员即使被打或体罚,也不敢通过法律渠道维护自己的利益;第三,粗暴管理是中国体育在此前的一个陋习,很多如今的教练,在当时做运动员时,都是被打或是被体罚过的,因而他们如今走上教练岗位后,觉得对队员们打骂,其实并不是特别严重的事情。正如王磊所说,打队员是为队员们好。

最后是教练们“犯错成本”过低,难以对他们产生足够的威慑与警示作用。王磊在第二次大规模体罚队员后,才被停职三个月,而在此前,他就出现打队员的行为,但仅被口头批评与教育。可如果横向对比国外一些对于打队员的教练的惩戒——像是韩国曾经出现过排球教练打队员的情况,教练被终身禁赛,中国体育在这方面差距甚远。

宋翔

王磊曾是中国重剑代表人物

在当运动员时,王磊曾经是中国重剑队的代表人物,尤其是在2004年雅典奥运会上,王磊夺得了男子重剑亚军,这是中国重剑的一个历史突破。王磊退役后在上海队与国家队都担任重剑队教练。

